



В Орджоникидзевском районе города Перми несовершеннолетний юноша, обвиняемый в краже имущества у соседа, предстанет перед судом

Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследованием уголовное дело в отношении 16-летнего школьника, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что 9 августа 2019 года в вечернее время подросток, находясь на лестничной площадке в подъезде своего дома, расположенного в микрорайоне Левшино, воспользовавшись тем, что дверь одной из квартир не заперта, ее хозяин дома отсутствует, а подруга последнего находится в состоянии алкогольного опьянения и не наблюдает за его действиями, незаконно проник в квартиру и тайно похитил пневматический пистолет, мобильный телефон и денежные средства на общую сумму 10 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1443010>